

Vitória, 06 de setembro de 2011
Carta Circular/CPL/073/2011

ATENÇÃO EMPRESAS LICITANTES

REF.: Edital nº 008/2011 de Concorrência – CESAN – Processo nº 969-2011-00016

Prezados Senhores,

Atendendo aos pedidos de esclarecimentos formulados por empresa interessada em participar do Edital referenciado, transcrevemos abaixo as perguntas e respectivas respostas, que deverão ser observadas por essa empresa, na formulação de sua proposta.

PERGUNTA 01:

“Entendemos que o item 2990000854 forn/cravação estaca raiz diam 25 100t, está previsto para ser executado em solo, tendo em vista o custo unitário do mesmo. Está correto o nosso entendimento?”

RESPOSTA 01:

Entendimento correto

PERGUNTA 02:

“Na ocasião da realização da visita técnica ao local das obras, identificamos que o acesso está em péssimas condições, além de apresentar declividade acentuada, dificultando assim o transporte dos materiais, circulação de veículos e caminhões. Solicitamos informar se as melhorias necessárias ao referido acesso serão medidas nos itens constantes na planilha de serviços.”

RESPOSTA 02:

Em condições normais o acesso dá condições de tráfego de veículos pesados, porém, se for necessário algum tipo de melhoria, a **CESAN** mediante autorização da fiscalização de obras viabilizará mediante itens da planilha.

O processo licitatório protocolizado sob o nº 969-2011-00016, encontra-se à disposição dos interessados na Comissão de licitação, situada na Av. Governador Bley, 186 – Ed. Bemge, 3º andar, Centro, Vitória – ES, nos dias úteis das 8 às 12 e das 13 às 17 horas.

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital.


Advª. Ana Cristina Munhós de Souza
Presidente da Comissão de Licitação